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Program izleta:                                                  Datum izleta: 2. lipnja 2024. / nedjelja 

Polazak autobusa u 6:30 sati s južnog parkirališta zgrade Gradskog poglavarstva u Zagrebu. Putovanje preko Gorskog 

kotara u smjeru Rijeke i tunela Učka te istarskog poluotoka. Dolazak u jedan od najljepših istarskih obalnih gradova – 

ROVINJ. Rovinj je grad srednjovjekovne povijesti i zbijene mediteranske arhitekture, a najpoznatiji je po svojoj povijesnoj 

jezgri koja se nalazi na poluotoku. Šetnja uskim i slikovitim uličicama starogradske jezgre uz priču o povijesti ovog nekada 

ribarskog gradića: GRADSKA PALAČA – GRADSKA URA – BALBIJEV LUK – ZAVIČAJNI MUZEJ – CRKVA SV. EUFEMIJE. 

Slijedi slobodno vrijeme za osobne programe i samostalno istraživanje romantičnih rovinjskih uličica.  

U dogovoreno vrijeme okupljanje grupe i odlazak na panoramsku vožnju brodom do Limskog kanala, jedinstvenog i 

zaštićenog krajolika. LIMSKI KANAL dužine 12 km, dio je dugačke Limske udoline, koja seže sve do Pazina. Mnogi ga 

nazivaju fjordom (zbog hit filma “Vikinzi” koji je ovdje sniman 50-ih god. prošlog stoljeća), ali je Limski kanal zapravo 

potopljeni krški kanjon. Nekoć je impozantni morski zaljev bio dolina kojom je tekla rijeka Pazinčica ulijevajući se u more, 

a more je pak zbog burnih geoloških djelovanja prodrlo u dolinu i potpuno izmijenilo krajolik. Tijekom vožnje brodom 

po Limskom kanalu uživat ćemo i u bogatoj mediteranskoj vegetaciji među kojom se skriva jedinstveno areheološko 

nalazište, mistična špilja čiji je najpoznatiji stanovnik bio pustinjak i svetac Sv. Romuald. Nakon jednosatne panoramske 

vožnje, iskrcaj na samom kraju Limskog kanala te kraće slobodno vrijeme za fotografiranje. Ukrcaj u autobus i odlazak do 

obližnjeg VRSARA, živopisnog istarskog gradića nasuprot kojeg se rasprostire arhipelag 18 nenaseljenih otoka. Mogućnost 

ručka u nekom od lokalnih restorana. Slobodno vrijeme za šetnju i opuštanje. Polazak prema Zagrebu predviđen je u kasnim 

poslijepodnevnim satima. Dolazak na mjesto polaska u kasnim večernjim satima. 

 

Cijena aranžmana: 48 € 
 

Cijena aranžmana uključuje: 

 Prijevoz autobusom turističke kategorije prema programu 

 Posjet Rovinju (u pratnji lokalnog vodiča)  i Vrsaru 

 Licenciranog turističkog pratitelja / voditelja putovanja  

 Jamčevno osiguranje i osiguranje od odgovornosti agencije 

 Troškove organizacije izleta 

 

Cijena aranžmana ne uključuje (doplata prilikom uplate aranžmana):  

 PANORAMSKI IZLET BRODOM NA RELACIJI ROVINJ – LIMSKI KANAL S UKLJUČENIM 

PIĆEM PO IZBORU (vino, sok, voda) –18 € ZA SVE DOBNE KATEGORIJE PUTNIKA,  OSIM 

DJECA 7-12 GOD. 15 €,  

6 GOD. GRATIS. OBAVEZNA DOPLATA U AGENCIJI.  

 Troškove osobne prirode 

 Sve što nije navedeno pod „Cijena aranžmana uključuje“ 

Kalkulacija je rađena na bazi min. 40 osoba. U slučaju manjeg broja putnika, agencija zadržava pravo otkaza putovanja ili promjene cijene aranžmana. 

Ostali uvjeti prema Općim uvjetima i uputama za turističke aranžmane agencije Autoturist. Za ovo putovanje potrebna je važeća osobna iskaznica 

ili putovnica. Preporučamo putno osiguranje i osiguranje od otkaza putovanja. Organizacija i realizacija putovanja su u skladu s propisima „Zakona 

o radnom vremenu, obveznim odmorima mobilnih radnika i uređajima za bilježenje u cestovnom prometu. Realizacija izleta ne ovisi o promjeni 

vremena te izlet se ne otkazuje u slučaju promjenjivih i kišnih vremenskih uvjeta. Za otkaze izleta (što uključuje zamjenu datuma odlaska, zamjenu 

za drugi izlet ili nepojavljivanje na polazak) zbog promjene vremenske prognoze, zbog razloga što ju netko smatra idealnom ili iz bilo kojeg drugog 

razloga agencija ne vraća uplaćeni novac niti postoji mogućnost zamjene za drugi izlet ili termin (Opći uvjeti poslovanja). 
REZERVACIJE I UPLATE: 

 


